INSIEME DELLE SOLUZIONI DI UNA DISEQUAZIONE DI II GRADO - SCHEMA RIASSUNTIVO

Caso - P(x) =0
a>o0 Parabola associata (equazione associata) P(x)>0 P(x)=0 P(x)<0 P(x)=0
A>O0 X1 Xz/ X=X1\/ X=X2 X<X1V X>X2 XSX1 VX 2 X2 X1 < X< X2 X1 <X < X2
= (soluzioni distinte) (intervalli esterni) (intervalli esterni) (intervallo interno) (intervallo interno)
A=0 X=X, X#X, vxeR AxeR X=X,
- . (soluzione doppia) (quasi indeterminata) (indeterminata) (impossibile) (come I'equaz. associata)
X
A<O AxeR vxeR vxeR AxeR AxeR
< (impossibile) (indeterminata) (indeterminata) (impossibile) (impossibile)
X
Caso . P(x) =0
a<o0 Parabola associata (equazione associata) P(x)>0 P(x)=0 P(x)<0 P(x)=0
A>0 X X=X1\/ X=X2 X1 < X< X2 X1 <X < X2 X<X1\/ X>X2 XSX1 VX = X2
/X1 X2 (soluzioni distinte) (intervallo interno) (intervallo interno) (intervalli esterni) (intervalli esterni)
X
Xo
A=0 X=X0 ﬂXER X=X0 X¢X0 VxXeR
- (soluzione doppia) (impossibile) (come I'equaz. associata) (quasi indeterminata) (indeterminata)
X
A<O AxeR AxeR AxeR vxeR vxeR
< (impossibile) (impossibile) (impossibile) (indeterminata) (indeterminata)
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